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Vyjádření společnosti Severočeská teplárenská, a.s. - ST-V-2018-00517 

 
k akci s názvem: Demolice BD Gluckova 271-276, Janov, 435 42 Litvínov 

důvod žádosti: budovy, přístavby, zahradní domky – vyjádření k dokumentaci bouracích prací 

platnost vyjádření: 1 rok od jeho vystavení 

 
 
Na základě vaší žádosti, ze dne 30.11.2018, o vyjádření ke shora uvedené akci vám sdělujeme,  

že v zájmovém území, které je vyobrazeno v příloze tohoto vyjádření, se nachází zařízení ve správě 
Severočeské teplárenské, a.s. Jedná se o horkovodní potrubí uložené v kolektoru (kolektor je majetkem 
Tepelného hospodářství Litvínov), resp. v neprůlezném topném kanále. Situace s orientačním zákresem trasy 
tepelného vedení je nedílnou přílohou tohoto vyjádření a zákres trasy je rovněž součástí předložené 
dokumentace. 

K vyjádření byla předložena dokumentace, kterou zpracovala f. BPO spol. s r.o. v říjnu 2018 pod zak.č. 
8993-25. Podle předložené dokumentace navrhovaná akce zasáhne do ochranného pásma zařízení pro 
rozvod tepelné energie. 

Severočeská teplárenská, a.s. souhlasí s realizací bouracích prací podle předložené dokumentace, 
vydává souhlas s činností v ochranném pásmu a určuje následující podmínky pro činnost v ochranném pásmu 
zařízení pro rozvod tepelné energie: 

 Dle zákona č. 458/2000 Sb. je v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepla, i mimo ně, zakázáno 
provádět činnosti, které by mohly ohrozit toto zařízení, jejich spolehlivost a bezpečnost provozu. Šířka 
ochranného pásma je vymezena svislými rovinami vedenými po obou stranách zařízení na výrobu či 
rozvod tepla ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k tomuto zařízení a vodorovnou rovinou, vedenou 
pod zařízením pro výrobu nebo rozvod tepelné energie ve svislé vzdálenosti, měřené kolmo k tomuto 
zařízení a činí 2,5 m. 

 Při budování oplocení staveniště je třeba brát v úvahu, že v těsné blízkosti bouraného objektu se nachází 
armaturní šachta, která propojuje topný kanál s kolektorem a jsou zde umístěny sekční uzavírací 
armatury horkovodu. Z tohoto důvodu je nutno oplocení postavit tak, aby neznemožňovalo přístup našich 
pracovnílů k našemu zařízení, tzn. vstupní otvory šachty musejí být mimo uzavřené staveniště a volně 
přístupné !!! 

 Při provádění prací nesmí dojít k poškození našeho zařízení pro rozvod tepla, to znamená, že demoliční 
technika a mechanizace nesmí v žádném případě přejíždět ani zatěžovat těleso topného kanálu. Bude-li 
v průběhu akce nutné přejíždění trasy tepelného vedení těžkou technikou, je třeba zajistit ochranu tohoto 
vedení proti poškození osazením roznášecích desek (s přesahem min. 1,5 m na obě strany) v místě 
přejezdu, příp. k přejíždění využívat pouze stávající komunikace. 

 Na tepelném zařízení a v jeho ochranném pásmu je nepřípustné provádět drcení betonu a nebude zde 
zřizována jakákoli deponie materiálu, ornice, stavebních strojů apod. 

 V případě poruchy nebo havárie musí být k tepelnému zařízení zajištěn přístup.  



Obchodní firma / Trade name: 

Severočeská teplárenská, a.s. 

Sídlo společnosti / Registered office: 

Most, Komořany, Teplárenská 2, PSČ 434 03 

IČ / Ident. number: 

28733118 

DIČ / Tax ident. number: 

CZ28733118 

Krajský soud v Ústí nad Labem,  

obchodní rejstřík, oddíl B, vložka 2153  

The District Court in Ústí nad Labem, 

Commercial Register, Section B, Inset 2153 

 

 

 

 Vzhledem k tomu, že ST není vlastníkem kolektoru ani sekundárních tepelných rozvodů (přípojky ÚT a 
TV), je nutno si podmínky provádění prací v blízkosti kolektoru a zaslepení sekundárních tepelných 
rozvodů vyžádat u správce těchto zařízení, tzn. Tepelného hospodářství Litvínov. 

 ST trvá na tom, že stavební činností nedojde k jakékoli újmě, a to i postupné, tepelného zařízení  
v majetku naší společnosti a to i z dlouhodobého hlediska. Pokud dojde k jakékoli újmě tepelného 
zařízení, bude tato neprodleně odstraněna na náklad investora.  

 Souhlas s činností v ochranném pásmu rozvodů tepelné energie je vydáván pouze pro provedení 
nezbytných prací v souvislosti s realizací shora uvedené akce podle předložené a námi odsouhlasené 
dokumentace. Pro jakoukoli jinou činnost je stavebník povinen dodržet ustanovení § 87, zákona  
č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) a požádat si o nové vyjádření a souhlas s činností v ochranném 
pásmu rozvodů tepelné energie. 

Nebudou-li dodrženy podmínky obsažené v tomto vyjádření, bude stavební činnost, popř. úpravy terénu 
v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepla, považována podle § 87 energetického zákona  
za činnosti bez našeho předchozího souhlasu. 

 

S pozdravem 

 

       

 
Radek Řehák 

Vedoucí oddělení správy CZT 
Severočeská teplárenská, a.s. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 

- zákres zájmového území v katastrální mapě 
 
 
 
 

K podávání žádostí o vyjádření využívejte náš vyjadřovací portál na webových stránkách společnosti: 
www.setep.cz/vyjadreni-o-existenci-siti. 

 

http://www.setep.cz/vyjadreni-o-existenci-siti

